



中国移动 China Mobile 5G+ 好5G+ 选移动

信号牛：5G网络县城及以上区域率先覆盖

宽带牛：千兆网速畅享 全家WiFi稳又快

终端牛：5G爆款新机 智能家居必备

权益牛：热门会员随心选 生活特权更精彩

www.10086.cn 10086 10080

多方发力5G 或迎来消费者换机潮

本报讯 1月11日,中国信通院发布的国内手机市场运行分析报告显示,去年1-12月,国内手机市场总体出货量累计3.08亿部,上市新机型累计462款。其中,国内市场5G手机累计出货量1.63亿部,上市新机型累计218款,占比分别为52.9%和47.2%。随着手机厂商、基础电信运营商等多方发力,今年或将迎来5G手机“换机潮”。

5G手机种类多,价格低

1月26日,记者走访了我市主要手机卖场,华为、荣耀、OPPO、vivo几大品牌手机被摆在了最显眼的位置,出售的手机也以5G款为主,价格从1000多元至1万多元不等,但主要集中在3000元左右的中低价位区。很多手机厂商还推出了以旧换新、分期免息、满减等活动,优惠力度很大。此外,手机卖场大多与运营商联合,推出0

元购活动。“像这款OP-POA72,新入网用户只要办理139元的套餐,连用两年,就可以免费领走。”中兴路北段一家手机卖场的店员告诉记者。

随着5G手机市场的扩大,运营商也想分走一块蛋糕。记者了解到,1月25日,中国联通发布了自有手机品牌U-MAGIC,同步发布了U-MAGIC旗下优畅享20和优畅享20Plus两款5G手机,价格从1699至2499元不等。

无独有偶,去年11月7日,中国电信发布了首款5G云手机“天翼1号”,售价为999元;今年1月26日,中国电信又发布了“天翼1号2021”,最低售价为1199元。

运营商加快5G网络建设

根据《平顶山市加快5G产业发展三年行动计划(2020-2022年)》要求,截至2020年底,我市移动、联通、

电信三家运营商已累计建设5G基站将近2000座,5G网络基本覆盖我市主城区和各县(市、区)核心城区。预计到2021年底,我市县城以上城区网络覆盖进一步优化,实现乡镇、农村热点区域覆盖,5G基站数量达到3750个,5G用户突破128万户。

赛迪智库发布的《5G发展2021年展望白皮书》预测,今年中国移动、中国联通、中国电信、中国广电四大电信运营商将持续加大5G网络投资力度,预计将是去年的1.5倍到2倍。

消费者普遍接受5G手机

随着5G网络的覆盖面扩大以及5G手机价格逐渐平民化,消费者购买5G手机的欲望会逐渐增强,5G手机市场将进一步扩大。中国移动预计,到今年年底,网内5G套餐用户数将超1.5亿,5G手机用户将突破1亿。网内处

于换机周期的目标用户近3亿,今年将实现网内新增5G手机2亿部。

市民杨先生是一位资深的“果粉”,苹果一出新手机,他都会第一时间去买。现在他入手的苹果12ProMax,是苹果的第二个5G手机系列。“现在苹果手机已经没那么惊艳了,而且国产手机这几年发展得也很好,说不定我下次也会换国产机了。”苹果手机平庸化,让杨先生连连叹息。

市民宋女士是一位年轻宝妈,她用的红米K305G版是去年她老公送她的。“除了网速快,我最满意的是这个手机有256G的内存,平时给宝宝拍照再也不怕内存不够了。孩子现在刚10个月,已经拍了1000多张照片,还有很多视频,用手机记录着孩子的日常,一张都舍不得删。”1月26日,宋女士告诉记者。(张超)

我的通信故事

母亲的手机

父亲返聘回学校后,母亲住不惯儿女在城市的家,就回老家居住。院子内干净整洁、清爽宜人,左邻右舍天天到家里说话闲聊,这样的环境,她很是受用。平时,6个儿女每天都有电话打来,手机便成了她与儿女联系的纽带。

母亲不识几个字,就让人把6个儿女的电话分别输在从1到6的阿拉伯数字里,我是老大,她只需按数字“1”键拨出,我这边自然就电话响起。有时,她和村上老太太包车去寺庙烧香,这时她会抽空打来电话,让我猜猜她又去了哪个寺庙烧香。

母亲用手机幸福着她的幸福。有时候,她掐指一算,老大已一周没打过电话了,老大的女儿过节该放假回来了吧。这时候,她会把手放在1字键上。这边,我的电话一声响过,低头一看,马上回过去。有时候,她会想到,老三在深圳怎么这么久没消息,她也会按住3号键振一振铃,对方马上就有电话打来。孙女、外孙女们电话里甜甜地叫她奶奶、姥娘时,是她最开心的时候。她会用河南普通话给孙女、外孙女们聊上几句,惹得周围人哈哈大笑。

母亲也有因手机一夜未眠的时候。两周前,她和邻居们搬着凳子看演出,不小心把手机从兜里带落地上。手机被一个邻居老太太捡走了。回到家,母亲发现手机不见了,匆忙赶回寻找,四处不见。回到家里,她辗转反侧、彻夜未眠,竟然哭了好几场。她哭着把这个坏消息告诉了我。我安慰母亲:“咱再买一个,那个咱不要了。”她说:“新手机不带盖,用手触摸的太高级,我不会用,要买还买那款。”我说:“行。”当天找了好几个手机店,手机款式太老,都没有卖。晚上,母亲打来电话,说手机已被送来,失而复得,兴高采烈的语气让我倍感欣慰。

母亲的手机传来家乡的信息。樱花开了、四季红了、桂花香了、黄瓜熟了、番茄红了、浆面条做好了、芝麻叶干了……母亲的手机似乎有着无限魔力,把我们带领到对家乡小院的美好想象中。

母亲的手机成了亲情的纽带,把儿女心灵的天平拉向她那温馨的院子里,给儿女洗去心灵的浮华,注入平和。

(郟县李口镇 张军停)

“中国移动服务真是太贴心了”

——市民为大营移动营业厅员工丁晓巾送锦旗

本报讯 1月20日寒风凛冽,但是在在大营移动营业厅内,却是暖意融融。当天下午,市民张园园和妹妹两人专程来到大营移动营业厅,将一面写着“无私奉献 乐于助人”的锦旗送到了营业员丁晓巾手中,表达对她的特别谢意。

丁晓巾告诉记者,1月10日,一位女士急匆匆地来到营业厅,想要把手机卡恢复信号。丁晓巾询问得知,这位女士叫张园园,手机卡的主人是她父亲,归属地在郑州,但张园园父亲生病,正在ICU病房住院,不能去郑州营业厅补卡,又不能让别人代办。她已经去了手机售后和别的几个营业厅,都没有办法恢复信号,抱着再试最后一次的心情到了这里。

看着张园园着急又无奈的表情,丁晓巾根据自己上班16年的丰富经验,用自己的两部手机轮流为客户检测卡是否能读出,经过测试,有部手机可以读出SIM卡信号,当时就为张园园带来的手机卡恢复了信号。

张园园激动万分,当场



市民为大营移动营业厅员工丁晓巾(中)送上锦旗

表示要把丁晓巾的手机全数买下,但丁晓巾拒绝了。考虑到情况紧急,基于对客户的信任和理解,丁晓巾无偿把手机借给了

张园园使用,并告诉她,等张园园父亲出院办理补卡后再归还手机就行。张园园执意要交押金,丁晓巾一再推辞,并没有收。张

园园非常感动,连连称赞:“中国移动服务真是太贴心了,我太满意了,太谢谢你们了!”

(张超文/图)

本栏目将继续征稿,欢迎手机通信行业从业者及社会各界朋友讲述自己或家人与通信之间的故事。投稿邮箱:353679712@qq.com,咨询电话:4940521、18236662727。